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JUBILARNI SAJAM U SPLITU 

Gradona elnik Splita Zvonimir Pulji ,
kao izaslanik predsjednika Republi-
ke Hrvatske Stipe Mesi a, na splits-
kom je predjelu Žnjan 26. listopada 
2005. otvorio 10. jubilarni SASO – 
me unarodni sajam alata, strojeva i 
opreme. Pokrovitelji su, uz predsjed-
nika Republike, Vlada RH, Ministar-
stvo gospodarstva, rada i poduzet-
ništva, Ministarstvo poljoprivrede, 
šumarstva i vodnog gospodarstva te 
Županija splitsko-dalmatinska i Grad 
Split. Sajam je trajao pet dana, a 
održavao se u osam improviziranih 
hala i na otvorenom prostoru split-
skog predjela Žnjan, na površini ve-
oj od 20.000 etvornih metara. Sa-

jam SASO sastoji se od više temats-
kih cjelina u okviru kojih su 10. sa-
jam graditeljstva, 10. sajam drvne 
industrije, 10. sajam metalne indus-
trije i 10 sajam alata, strojeva i opre-
me te 7. sajam obrtništva, male priv-
rede i poduzetništva i 6. sajam elek-
trotehnike, energetike i telekomuni-
kacije.

Partneri sajma su Zagreba ka banka
d.d. i Dalmacijacement d.d., najve i
hrvatski proizvo a  cementa i gra ev-
nog materijala koji dosad nije izlagao 
na sajmovima. Sajam ima generalne 
pokrovitelje i sponzore te posebne 
medijske partnere i brojne medijske 
pokrovitelje. SASO je zapravo jedi-
ni hrvatski sajam koji iz godine u 
godinu bilježi porast izlaga a i pos-
jetitelja. Ovogodišnji se sajam može 
podi iti rekordnim porastom od 35 
posto svih ekonomskih pokazatelja 
u odnosu na prošlogodišnji, a tijekom 
deset godina izrastao je u najve i
susret gospodarstvenika u južnoj 
Hrvatskoj, unato injenici što nema 
primjeren ni ure en odgovaraju i
sajamski prostor. To e se, kako se 
vjeruje, biti riješeno novim General-
nim urbanisti kim planom grada 
Splita, što bi ovom zanimljivom saj-
mu osiguralo daljnji rast. 

Na ovogodišnjem SASO-u izlaže vi-
še od 1600 tvrtki koje su predstav-
ljene izravno ili preko zastupnika na 
ukupno 750 izložbenih štandova. 
Sudjeluju izlaga i iz 12 zemalja (Slo-
venije, Bosne i Hercegovine, Austri-
je, Italije, Belgije, Ma arske, Njema -
ke, eške, Poljske, Nizozemske, Špa-
njolske i Kanade), posebno se orga-
nizirano predstavljaju gospodarstve-
nici i obrtnici Slovenije, uz tradicio-
nalno predstavljanje obrtnika iz svih 
krajeva Hrvatske. 

Na sajmu SASO drugog je dana 
održan poseban stru ni skup pod 
naslovom: Plinofikacija Dalmacije 
– gospodarstvo Dalmacije. Na sku-
pu su sudjelovali predstavnici Mini-
starstva gospodarstva, rada i podu-
zetništva, svih dalmatinskih župani-
ja i Li ko-senjske, predstavnici pli-
narskih udruga i energetskih institu-
ta te gospodarstvenici. Raspravljalo 
se o napretku izgradnje plinovoda 
od Like do Dubrovnika, izgradnji 
plinovodne mreže u najve im dalma-
tinskim gradovima te gospodarskim 
i ekološkim u incima. Istog je dana 

održan i okrugli stol o važnosti 
poduzetni kih zona u Hrvatskoj. U 
raspravi su sudjelovali predstavnici 
nadležnog ministarstva, odgovara-
ju ih hrvatskih i me unarodnih ud-
ruženja za poticanje poduzetništva 
te župani Lu ke-senjske, Zadarske, 
Šibensko-kninske, Dubrova ko-neret-
vanske i Splitsko-dalmatinske župa-
nije. Ocijenjeno je da poduzetni ke
zone poti u proizvodnju, izvoz, po-
ve avaju dotok stranog kapitala, slo-
bodniju i jeftiniju otpremu i transfer 

robe i tehnologija te pove avaju za-
poslenost u jedinici lokalne samoup-
rave u kojoj se osnivaju i u cijeloj 
državi. Nakon rasprave predstavlje-
ne su slobodne zone u Dicmu i Du-
gopolju.  

U suradnji Sajma Split (organizatora 
sajma SASO) i Društva arhitekata 
Splita 28. listopada održan je 3. dan 
arhitekata uz sudjelovanje više od 
150 arhitekata i srodnih stru njaka. 
Održano je predavanje o temi: Arhi-
tektura priobalnog podru ja, a izla-
gali su arhitekti Nikola Popi  (dobit-
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nik godišnje nagrade Drago Gali
za ku u Dimov u uvali Knežica u 
Bolu), Nikola Baši  (dobitnik godiš-
nje nagrade Bernardo Bernardi 
zamorske orgulje u Zadru) i Dinko 
Kova i , redoviti profesor Arhitek-
tonskog fakulteta u Zagrebu i preda-
va  na Gra evinsko-arhitektonskom 
fakultetu u Splitu. 

Nakon predavanja održana je raspra-
va o GUP-u Splita koji bi trebao biti 
usvojen do kraja 2005. U raspravu 
su uz ostale bili uklju eni Jerko Ro-
šin, dipl. ing. arh., predsjednik Sav-
jeta za prostorno ure enje RH, pred-
stavnici Gradskog poglavarstva i Žu-
panijskog zavoda za prostorno pla-
niranje, lanovi Društva arhitekata 
Splita te tvrtke Urbos d.o.o. iz Splita 
koja je izradila prijedlog GUP-a. 

Svih pet dana trajanja sajma na vanj-
skim se prostorima održavalo atrak-
tivno natjecanje u mijenjanju guma, 
a sudjelovali su u enici Obrtno-teh-
ni ke škole iz Splita radi promovira-
nja još jednoga obrtni koga zanima-
nja. Pretposljednjeg je dana sajma 
(29. listopada) održano natjecanje 
etrdesetak šumara iz Splita, Sinja, 

Zadra i Knina koji su se ogledali u 
sklopu 3. šumarskih igara. Natjecali 
su se u nekoliko disciplina piljenja 
drva, kao što su kombinirani prerez, 
piljenje trupaca dvoru nom pilom i 
u obaranju trupaca na napuhani 
balon. 

Jadranka Samokovlija Dragi evi
Snimio: L. Dragi eviDio izložaka na otvorenom 


